

Slovenska ljudska stranka SLS



SLS — POMLAD ZA VSE LJUDI!

SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA JE PRVA STRANKA SLOVENSKE POMLADI IN BO TUDI V BODOČE DELOVALA V KORIST VSEH LJUDI NE GLEDE NA NJIHOVO PREPRIČANJE.

DA JE NAPISANO RESNICA, LAHKO POTRDITE TISTE OBČANKE IN OBČANI, KI STE PREBIRALI NAŠO KOMUNO, V KATERI SMO NEKATERE VSEM KORISTNE PRIMERE TUDI PREDSTAVLJALI.

PRAV OMENJENO DEJSTVO NAS LOČUJE OD VSEH OSTALIH STRANK, KI SE GREDO POLITIKO NA STAR EGOISTIČEN NAČIN, KAR POMENI DELOVANJE ZA LASTNE KORISTI IN PRIPRAVE NA BOJ (VOLITVE) Z NASPROTNIKI.

ZA DRAGO PROPAGANDO, KI JO PLAČUJEMO VSI DAVKOPLAČEVALCI.

SLS POMAGA VSEM LJUDEM PA TUDI VSAKA PRO-

STOVOLJNA SKUPNOST, KI JE ZAPROSILA ZA POMOČ JO JE PRI SLS TUDI DOBILA.

KOLIČINO TE POMOČI PA BOMO SPET ODMERJALI NA VOLITVAH.

ZATO VAS VABIM, DA GLASUJEMO ZA SLS. VEČ KO BO DOBILA SLS GLASOV, VEČ POMOČI BOMO, PO DOSEDANJIH IZKUŠNJAH LAHKO VRAČALI LJUDEM.

DRAGO STANOVNIK

KANDIDATKE IN KANDIDATI ZA SVET OBČINE BREZOVICA:

Na volilnem lističu pod številko 3

Tako, kot družina potrebuje žensko, smo tudi na našo listo postavili na prvo mesto mamo, ki pa je obenem tudi diplomirana ekonomistka in predstavnica upokojenec. Čisti računi so gotovo prvi pogoj za medsebojno zaupanje iz katerega raste napredek na vseh področjih.

Na drugem mestu je dekleta - absolventka agronomije in z bogatimi izkušnjami dela z mladimi na duhovnem področju in v stiku z naravo. Osmišljajmo torej mladost z vzgojo za

življenje in ne z omamami, kot so alkohol, cigarete, droge in podobno. Mirovno vzgajamo v strpnosti, vključimo prizadete v normalno življenje, ohranjamo okolje in ekološko vzgajamo. Poudarjamo družinsko vzgojo in odpravljamo nezaposelnost mladih.

Na tretjem mestu družinski oče, kmet in poveljnik Ljubljanske gasilske brigade, predstavnik možakarjev, ki v vsakem kraju dokazujejo moč prostovoljnosti. Ta se odraža v lepem izgledu skupnih objektov in marsikje tudi v sožitju med sosedmi.

Sledijo fantje in očetje mladih družin ter izkušeni možakarji, obrtniki, kulturniki, kmetje, skratka izobraženci in preprosti občani različnih poklicev a vsi vredni zaupanja in pripravljeni pomagati bližnjim, kar tudi dokazujejo v svojem okolju.

KANDIDAT ZA ŽUPANA OBČINE BREZOVICA:



Drago Stanovnik, na volilnem listu pod številko 5

Pred 33. leti sem z rojstvom razveselil 62-letnega očeta, ki mi je to veselje do življenja in ljubezen tudi vračal, saj mi materialnega zgleada zaradi starosti in revščine tako ni mogel dati. Otroštvo sem preživel tudi v sosesčini, kjer smo večkrat okusali sadove skupnega dela. Smetišče smo spremenili v igrišče in tudi poplavljeni klet v Domu krajanov v prijetno mladinsko sobo. Izučil sem se za elektrotehniko, vmes pa hodil na duhovne vaje in druga srečanja, vedno pa tudi pomagal ljudem v stiski, saj smo imeli doma staro hišo ob kateri sem trdno upal, da jo s skupnimi močmi nadomestimo z novo. To nam je uspelo po mojem povratku iz tujine, kjer sem imel tudi dovolj časa za iskanje smisla in bistva življenja. Po izgradnji sem se poročil in imava sedaj dva sinova.

V SLS sem našel podporo pri svojem delovanju, ki je vedno usmerjeno vsem v korist in nikomur v škodo. Kljub mojemu nenehnemu razdajanju mi je življenje naklonilo več sreče, kot bi si upal kdajkoli pričakovati, saj so mi sorodniki, prijatelji in dobri ljudje vedno stali ob strani in me podpirali ter mi vračali dobroto.

Tudi ob tej priliki se vsem lepo zahvaljujem in si želim še nadaljnega sodelovanja ne glede na volilni izid.

Ob mnogih uspešnih projektih izpostavljam nove pristope, ki so ljudem bližji, enkratne - neponavljajoče prireditve v korist medsebojne družabnosti, ki so vezane na običaje, okolje ali vsakdanje dogodke. Neprestano vzpodbujam k sodelovanju, predstavitvi samoiniciativnosti, spoštovanju drugačnosti in sožitju različnosti.

O vsem sem pisal v tedniku Slovenske brazde v rubriki: Sprava, ljubezen in sožitje, v Naši komuni Oživljanje slovenskih vasi. V domači KS pa sem sestavil in izdal 14 številčk Frzolarja.

Vključen sem v prosvetne in cerkvene skupnosti - član sveta in skupščine KS, gasilec, član ŽPS, ključar, delavec obhajila, pomagam pa tudi ostalim skupnostim. Z ženo pa hodiva tudi v zakonsko skupnost.

Zavedam se, da bo župan tisti, ki bo privabil na volišče največ svojih volilcev. Zato Vas, drage občanke in občani dobrohotno vabim na volitve.

Podpirata pa me tudi stranki SKD in SDSS.

V primeru izvolitve, pa si bom prizadeval za vrednote, ki so razvidne tudi iz naše liste kandidatov za svetnike.

DRAGO STANOVNIK

Člani SLS in naši kandidati za novo občino Brezovica smo sprejeli sklep, da namesto besedne in plakadne propagande namenimo denar v vsem koristne namene. Na Brezovici za obnovo cerkve, v Vnanjih Goricah za ogrevanje doma krajanov, v Notranjih Goricah za delovanje KUD Janez Jalen, v Preserju za mrliško vežico in obnovo cerkve na Žalostni gori ter Rakitni za otroški vrtec.

BODOČA OBČINA ŠKOFLJICA:

V KS LAVRICA je ustanovitev nove občine dvignila veliko prahu. LAVRICA je bila vrsto let obravnavana kot mestno območje, s tem, da so krajanje plačevali vse mestne pristojbine. Tudi na referendumu, kjer naj bi se demokratično odločili o svoji bodoči občini, je bila med področji mestne občine Ljubljana. Večina krajanov je glasovala za mestno občino, a smo vseeno pristali v objemu bodoče občine Škofljica.

Kljub temu je v občini Škofljica večina ostala preudarna, se organizirala in pristopila k kandidaturi za bodoči svet občine.

Med temi je tudi Slovenska ljudska stranka, ki se je povezala s strankami na celotnem območju. Skupaj smo predlagali kandidata za žu-

pana. Za svetnike pa imamo vsak svojo listo. Pri SLS smo ponosni, da imamo na listi predstavnike z vseh področij. Upokojenec, kmetje, izobraženci, obrtniki in delavci so garant, da bo vsakdo našel razumevanje za svoje probleme. Vsi so in bodo za svoje delo odgovorni stranki.

Srečno upamo, da bo zmagal razum in da bodo dali volilci podporo pravim listam in si s tem zagotovili prijetno življenje tudi v bodoči občini Škofljica.

Na volilnem listu bo imel naš kandidat za župana št. 6 in lista št. 1

BODOČA OBČINA VELIKE LAŠČE

Podružnica SKZ Velike Lašče je bila ustanovljena leta 1988. Od takrat naprej odbor in člani delujemo po zastavljenem programu.

Kandidati naše podružnice so uspešno nastopili na prvih demokratičnih volitvah in pripomogli k pospešenemu reševanju komunalnih ter infrastrukturnih problemov rtašega območja.

DELO NA LOKALNEM NIVOJU bo usmerjeno v ohranjanje tradicionalnih slovenskih vrednot, ki temeljijo na zemlji, delu in družini.

Korenine našega delovanja rastejo iz krščanstva, poštenja, dela in solidarnosti do sočloveka.

Te vrednote so tudi temelj lokalnega razvoja.

Razvoj območja mora biti celovit in mora upoštevati tri vsebinske sklope:

1. GOSPODARSKI RAZVOJ
 - razvoj podjetništva, obrti in turizma
 - poudarjen razvoj kmetijstva (intenziviranje proizvodnje, domača predelava, prodaja - trženje in s tem v zvezi oživljanje zadružništva in drugih oblik povezovanja kmetov),
 - dopolnilne dejavnosti (suha roba, kmečki turizem...)
2. UREJANJE PROSTORA IN NASELJ
 - urejanje celotne komunalne infrastrukture,
 - urejanje kmetijskih zemljišč in vodotokov
 - skrb za okolje, varovanje biotopov in naravnih spomenikov,
 - urejanje naselij (ruralna arhitektura), zgradb in kulturnih spomenikov ipd.
3. SOCIALNI IN KULTURNI RAZVOJ
 - bo dal življenju potrebno kvaliteto
 - Poleg zdravstva, šolstva, otroškega in socialnega varstva, bo potrebno veliko skrbi posvetiti ohranjanju in oživljanju izvirne kulturne tradicije in običajev, kulturnih znamenitosti, ki bodo nudile dodatne možnosti za krepitev stikov in razvedrilo tako domačemu prebivalstvu kot drugim v okviru turistične dejavnosti.

ZA REALIZACIJO PROGRAMOV BO POTREBNO PRIDOBIVATI:

- državna sredstva (natečaj, razpisi...),
- demografske vzpodbude (natečaj, razpisi, krediti, olajšave)

- celovit razvoj podeželja (širitev programa na celotno demografsko ogroženo območje s kvalitativnimi institucijami).

Spoštovani občani - volilci SLS, ki je pred šestimi leti kot SKZ prva zaorala ledino slovenske demokracije, se vam predstavlja s svojim programom, kandidati za svetnike in kandidatom za župana.

Na pobudo odbora podružnice in podporo članov sem podpisani Tekavec Milan iz Velikega Osolnika dal soglasje h kandidaturi za župana.

Zavedam se, da je vsak začetek težak. Tako bo tudi pri vzpostavljanju nove lokalne samouprave, zato ne pričakujte kakšnih posebnih obljub. Če bom izvoljen obljubljam, da bom z vsemi močmi poskušal s svetniki ustvariti tak delovni »tim«, ki bo sposoben obvladati vse naloge pri vodenju bodoče občine in preseči strankarske okvire, če bo šlo za dobrobit svojih občanov.

Spoštovana volilka, volilec vabimo vas, da se seznanite z našimi kandidati in programom. Premislite in ocenite, mi upamo, da vas v prihodnjih štirih letih ne bomo razočarali.

Nasvidenje na volitvah!

Podružnica SLS
Velike Lašče, Rob in Turjak
MILAN TEKAVEC

SLS TUDI V NOVI MESTNI OBČINI LJUBLJANA

Na območju nove mestne občine Ljubljana Slovenska ljudska stranka - SLS, kandidira v vseh sedmih volilnih enotah. Del dosejanje občine Vič-Rudnik je zajet v I. in VII. volilni enoti. V I. volilno enoto so vključene KS Trnovo, Milan Česnik in Kolečija, v VII. pa preostali del mestnih KS dosejanje občine, ki predstavlja južni del Ljubljane.

SLS si bo preko svojih izvoljenih svetnikov prizadevala za skladen razvoj Ljubljane in za odpravo komunalnega deficita, ki je posebno izrazit ravno na južnem območju Ljubljane. Predlagali bomo programe za boljšo prometno urejenost, z ureditvijo primestnih povezav in vključitvijo obstoječih železniških povezav v mestni in primestni promet (vlakovi oz. šinobusi do Gro-

sapljeja, Vrhniko, Kamnika in Škofje Loke). S tako ureditvijo in izgradnjo parkirnih hiš bi se izboljšal tudi mirujoči promet v Ljubljani. Prizadevali si bomo za ohranitev Ljubljanskega Barja, kot zelene oaze v neposredni bližini mesta in s tem za varovanje kmetijskih površin in obstoječih kmetij.

Vplivali bomo na zagotovitev socialnih stanovanj, s prenovo neprimernih in slabo izkoriščenih stavb in s pozidavo nepozidanih površin na komunalno dobro opremljenih področjih. S tem bi zagotovili cenejšo gradnjo in polepsali središče mesta. Izvoljeni svetniki SLS bomo v mestnem svetu vplivali na odločitve tako, da se bodo naloge in sredstva v bodočih mestnih četrtih enakomerno zagotavljala.

MESTNI ODBOR

BODOČA OBČINA DOBROVA

SPOŠTOVANI OBČANI!

Pred vami so volitve, ki pomenijo začetek novega obdobja v razvoju samostojne Slovenije. Vsi veliko pričakujemo od nove lokalne samouprave.

Nekaterim sicer območja novih občin niso po volji, toda v tem trenutku ne moremo odločiti o območjih občin, ampak moramo izvoliti ljudi, ki bodo skrbeli, da bo vsak član nove lokalne skupnosti v njej čim lažje uveljavljal svoje in skupne interese.

Slogan SLS »Slovenija naj bo jutri srečnejša«, naša stranka zeli dosledno uresničevati s svojim delovanjem na vseh nivojih. Vsi pa bomo srečnejši, če nam bo uspelo uresničiti zahteve iz našega programa za pošteno, pravičnejšo in bogatejšo državo. To bomo lahko uresničevali le z ljudmi na odgovornih mestih, ki se bodo z vsem srcem posvetili izvajanju projektov, ki omogočajo izboljšanje življenjskih pogojev vsakemu krajanu.

Izvoljeni kandidati SLS bodo najboljšo poročilo, da bodo naši načrti zazveli med ljudmi, katerim bo z boljšimi cestami, urejenimi vodovodi, s telefonom v slehernem zaselku in celostno obnovo podeželja zagotovljeno, da bo njihov denar, ki ga bo dobila občina res pravilno porabljen.

Preden boste volili primerjajte delo in rezultate Slovenske ljudske stranke z rezultatom drugih strank in verjetno se vam ne bo težko odločiti.

SLS si zasluži vaše zaupanje!

Zavedajte pa se, da je izid volitev v vaših rokah.

BODOČA OBČINA IG

DRAGE OBČANKE IN OBČANI VSI NA VOLITVE

Smo sredi volilnega dirandaja. Vse stranke tudi tiste, ki so do zadnjega zavirale sprejem zakonov za preobrazbo lokalne samouprave so sprejele dejstvo, da volitve bodo, so skočile na vlak, te zadnje celo na prvi vagon. Preprosti ljudje se kar težko znajdejo ob poplavi reklam in snubcev volilnih glasov.

Pa le mirno kri.

Zakaj sploh nove občine?

Tako sprašuje večina ljudi, ki je zbegana in apatična do politike. Zakaj sedanje niso dobre menijo. Boste videli koliko bo vse to stalo jim prisepetavajo nosilci moči v sedanjih občinah. Na nivoju sedanjih občin bi radi obdržali pregled in vse vzvode oblasti. Nov vsaj približno

evropsko zasnovan sistem občin bi jim prekrizal račune. Počakajmo vsaj še dve leti govorijo, ljudje niso še zreli in pripravljani. Pa saj tako nismo bili nikdar zreli, vseh 50 let nam niso zaupali. Ko so uvideli, da ne bo slo tako, so brez trohice moralnega mačka skočili na prvi vagon.

Za osamosvojitvijo, lastninjenjem je projekt preobrazbe lokalne samouprave tretji najpomembnejši akt naše emancipacije. To je pogoj naše ponovne reintegracije v evropske tokove. Sedanji Kardeljev tip velikih občin je prevelik za uveljavljanje lokalnih interesov. Če je nova velikost občin optimalna bo pokazal čas. Tudi glede pristojnosti in financiranja sedanjih se preigrava možne scenarije - odvisno od izida volitev. Preprosti ljudje tarnajo, saj od mene ni nič odvisno, saj je že vse odločeno, itd. Pa ni čisto tako. Ne prepustajmo se malodušju in tarnanju. Kritika doma v zofi pred TV ekranom, ali za šankom s »stucem« ne pomaga kaj prida. Zavedajmo se, da je lahko naš glas jezicek na tehnični. Neudeležba na volitvah je najslabše kar je možno. Če ne kupiš srečke na loteriji, ni mogoče zadeti dobitka. Vaš glas šteje prav toliko kot ministrov.

Koga voliti?

V poplavi kramarjev - strank kjer vsi hvalijo, da je njihovo blago najboljšo, se je kar težko znati. Toda le navidezno. Človeku pokončne drže in klenege značaja ni težko ločiti zrnja od plev - praznih obljub, ki jih nosi veter in se nam vsiljujejo v oči, toda zrnje pade naravnost in ob spremembi vetra ne menja smeri. Mislim, da je tako zrnje SLS, ki bo s pomočjo vašega glasu vzkliklo in obrodilo stoteran sad. SLS je stranka, ki že od prvih začetkov demokracije pri nas zagovarja trdno na krščanstvu temelječa načela, kot je poštenje pri lastninjenju, poprava krivic, koristi slovenstva in ohranitev, poseljenosti podeželja, itd. Je stranka, ki se ni pustila zaplesti v mreže novonastajajočih in starih kapitalističnih elit. Upamo, da bodo svetniki - odborniki in župan na naših listah upravicili dobro ime naše stranke na državnih ravni.

Drage občanke in občani, zato nič tarnanja in samopomilovanja, ampak le korajžno na volišča in do zmage!

ANTON URŠIČ

